BEFM1 =7 RMREHFTTE BRKERSBEIRERESHEC-1115

(WSP#%] SAER &
BEHIEB(KE-NVSF1 =TT
779N Ttk F

ANN-S= 0

JCES

SviD - IIFIZPULT(H)




IV=200x—2—2inxT 3

»

JES-VLNP7 58

(o)
(EZWNSAL =2 TINT]
RE. BLDHBRKBREICEZNSIZVTREDER
SNTUVET, LAL RIS TORVAAERDIEEIL.
SHEOYME (EMEHER) OBBEITFT+2ICES
ZERBRBANENLDOLEDHICEREIITLNT{LEh
MOROBREBEICL77VVEEPEDNEEIICES
TVWET. 77008 . ABORAREEZNVEERE
TEIMEBEOEMIAL. ARISBENBRT S8
DPHVECA, ZD-HHRKEILEAA LEIE.
BRI ERIBLEENZBERPBKEENE
EEELTHROLTIHRAVWEEVLDTOET. £/
#Hiz. FEEFTEHICEZNSIZIOMITSE%
B/ RIS THETRZENHLL £/ flax—H—T
RETIEMPETRCBEIN DI Z77 00 EE2BH
REL. THOEMICKEISTMLTOVET . 51,5
#TIE. EENE [ L7 =310 2R R BB
BRIEEMIICEYBELLTHEHLMIZITL. &
SIC. =750 DX) b LIEEREFEER
KRIC7y7 LR EEZELEZERIEBLELE. 2hIC
&SV BEICEBT AN BIBTOAFETRRE. IBR
TOSBRELCEDEMBERRLELS.

ILFP—YatvbIE  xony o
ﬁiﬁ AVE 2% 1 g




JES-VLNP
770K R

ONEITFEEIELE LT OB M. T
EMEICENTWS 0 FEDORE FRICLS
BEODDENF HNERAMIITISFOIRNET
FFHAEEABDORME EDEMEFAH EVDT
ANEISDEEN E-71AHEE A,

FRE®RISERBLE ECEReFEL
BESI=T7% BARE

OANEICTIZLTINTUVWAEZ I ELERH
BRES T rORED, LHSH CEEIKRN D
B AT =D EP IZEAERSAED I
TELR—ILEHNEL A F- HEEEZILE
DOEIFFREBRRITER I 1= /L T\ ED
SHBEDDEEHHEE Ao

@S EIFECE AR RMMEEFERL CLETH
5. AEHSOEEXRANEDEHEEIIRHEE
EhVH)ER A

QKI(ERTETM= T EDMFIIRIZ1=
G (TL—) TRELTWET,

QL NEFZIFWSPO11 (AAKEHE R
) DI ICECTRELTWET,
@WSPO11 77 I FEAEEIR{EE L1
LU ILRDEIIC2FEFEICR AL RDED
SERVTVWET,

JIS G 3452
— RFHsE2 5 | SGP-FVA EHA BAEE
REnsaz REBIBED =
2E
ERH > % | SGP-FVB 2%?452 ig%
85 REBRAEO | i
aE RS

OHHAEANBAKERZEEREZHLEICLD
HBEICIR ABEREDOER (MEEED) Ik
BN LETTDTRDICTHHIZE,
@:57KEE100mEL T & UMERREESEE-5C
~B0CTIfEREELY,

@77 VER RS TORINEE T RIS T
DENEP THADREREICIKIIEET,



JES-VLNP 73> 40OmA

HERIEHE mE

BEHHER/ (hmE) 2MPa

ANATFHER 65ALI EDLPESMED2/3DE N ZETEMEL TE. EIh £l E

BT ElBR 50ALIT DLP%ZH:4Z2H"DX8 (DIFFHE) DAEBIA->TIOHIFE. Eh A ELEVn e

EYR—IVatER

EXR—IL T 1T 5—% 1 T10.000V (DC) DEEEMAKIEFRELENIE

F1=ZTEDRHE

MRUZDIEEY 0.001mg/0 LT
HEIMRVZDILEY 0.1 mg/Q LT

SRV ZDILEN 0.03 mg/Q LT

HHH) (2B (TOC) DE) 0.5mg/0 LI

Ik BETHWIE iR
L BETHWIE

BE 0.5FELTF

BE 0.2ELTF

REBIBRDBE 0.7 mg/QLIF

RV bRE

i LT

DL
©
D

[T
1

B :mm
e ) , oL Skglem? 75 5 (JIS B-2220) | 10kglem2 75 % (JIS B-2220) %ﬁ%i
(A) D | c | T | n n | D | ¢ | T | h | n | t0KiftE
20 5500 90+1° 40 85 | 65 | 10 | 12 | 4 | 100 | 75 | 14 | 15 | 4 115
25 ’ 2 53 95 | 75 | 10 | 12 | 4 | 125 | 90 | 14 | 19 | 4 16.7
32 ’ 2 69 115 | 90 | 12 | 15 | 4 | 135 | 100 | 16 | 19 | 4 229
40 ’ ’ 75 120 | 95 | 12 | 15 | 4 | 140 | 105 | 16 | 19 | 4 26.0
50 ’ 2 85 130 | 105 | 14 | 15 | 4 | 155 | 120 | 16 | 19 | 4 34.9
65 ’ " 108 155 | 130 | 14 | 15 | 4 | 175 | 140 | 18 | 19 | 4 484
80 ’ 2 121 180 | 145 | 14 | 19 | 4 | 185 | 150 | 18 | 19 | 8 57.5
100 ’ " 141 200 | 165 | 16 | 19 | 8 | 210 | 175 | 18 | 19 | 8 78.4
125 ’ " 175 | 235 | 200 | 16 | 19 | 8 | 250 | 210 | 20 | 23 | 8 98.4
150 ’ 2 205 | 265 | 230 | 18 | 19 | 8 | 280 | 240 | 22 | 23 | 8 130.7
200 ’ " 250 | 320 | 280 | 20 | 23 | 8 | 330 | 200 | 22 | 23 | 12 | 1966
250 ’ " 315 | 385 | 345 | 22 | 23 | 12 | 400 | 355 | 24 | 25 | 12 | 2835
300 ’ 2 360 | 430 | 390 | 22 | 23 | 12 | 445 | 400 | 24 | 25 | 16 | 3488
350 ’ 2 400 | 480 | 435 | 24 | 25 | 12 | 490 | 445 | 26 | 25 | 16 | 4420

#DLEFROHEELS. HIRINABETETS

#TTUUERLBOEZ IV ESIFEEBESL)-0.5mm T HFREEHRELEV.-0.5mmET 3,
HZDMIC16kg/em’ T T IR —HIBET T2 Y AV —X T T T IORICINI 26 EDIELRICIEUTEYET D THEYF (CTHH LIV,
HERICODVWTDHFRZEE E5mmET S,



JES-VLNP 77> I{15H&

BEIDX)yk

1AL Y CIEERERP KIBICT v T I —
XTSI THFEIZLVEDNMNBEDE N HHICT
EBDTLANIVHEL AERELRVDFETT,

2 FETOBADOBOHER. TEADEMEICSiET
BEED20%~30% NI EERLET,
SRR . SWEAT. BLWBFITOESEIED
REBIICTEET,
ANTEDEETDITELERDBEELEEANID)T
A—LIHERECZLDRBEEZLTVET,
5.7LNTEICEWRSEEBOE ML BRLEX
BHUET,

6HRE . T—) TR — FAY RS EE 7T
CUREE N B RGICRE T,

BEDOX) Yk

1ERETZ D INyx D RIVNREDREIIHYE
Bh, ERDEM. 77 VEERTEET,

2. TG CIERIZO0 CFEA Y —IVEEDLWET,
ERELNIICENEVY—IVE RN EIESHY)
A,

SMEMEETRAEDRREFEET,

A BERENSERICHIDTII Ut hIE—
b, BETRNERAIELE T,

5% DBHMEHIHREEETT,

MIDX)yb

1 RERDBELEDT AR EolE R—ILPF
BLIRLEBEHIEERANSTERIEHI(E
WET,

2HBOBEN S ERTEN. SREDENE
B OEBENFRALTWET,
SHETHEEICHEIN TE MAICEN-EEH
TEET, BEOHEMEDORE . FHMET . E&1t
MRICHEIET,
4.65A~350AE TS CEBLEF ML,

5. THBEEICLVEENRES S . EERFHEZ AR
ICREHE . RO RERIGESTIRLET,

[JL7 =2 a1 ML —X 7523 (10kgiem?®) ] (B0ALLE)

=TS

BAIimm
RUE PZAYS: 3
A (mm) (in) D
20 (3/4) 45
25 () 58 +1 Yo sE
32 (11/4) 74 —1
40 (11/2) 80
50 (2 92
65 (21/2) 112
80 (3) 126
100 (4) 150
125 (5) 183 +2 JLF—
150 ®) 210 —y | FRTAPE
200 (8) 260
250 (10) 326
300 (12) 370
350 (14) 415

W20A~B50AE Tld B1E) I RITEERLET,

>

JCS

vl IOFZPUDT(H)



JES-VLNP FKIvbFyb-1Nv%

- =, o -
#JIS 10kg/em* DI S IHTE ORI HYET, ISOX—MLRIEHA
S TR IV T .
(77> T ER] EOE (A) L (mm) S (mm) d B
s 20 55 30 M12 (W1/2) 19(21)
. — 25
| — -
@ — — - 60 38
J— (| 40
— 50 M16 (W5/8) 24 (26)
L 65
@ L TIH/NyF U DWTHRIDIBE DL VRN . & 8
. . . 65 38
FERE10kg/cm* LI THRIAD KDIFGEITIE/ 2T AN
. e 100
AN —heEmBEHELET,
o _ v . 125
QL EHNONIBL L) M THRBAINF b, s 46
1Sy % L DERFEEITVET 150 - 6 M20(Wg/4) | 30(32)
200
250
85 50 M22 (W7/8) 32(35)
300
350 90 50
M24 (W1) 36(41)
400 95 54
FILRJISB 1180 FwhiJISB 1181 () d1>FRhLDBE
75 RERARIVERESTE B firimm
7708 : 10KV — XF+Ib— XF 10KZIF+ L — XF
$4 % (A) s i 20K i I597 Va1 M 7597 S Rl
20 4 M12X55 4 M12X60 4
M10X45
25 4 4 M16X60 4
32 4 4 4
M12X50 [ M16X60 [
40 4 4 M16X65 4
50 4 4 8
M12X55
65 4 4 M16X70 8 4 M16X90 4
80 M16X60 4 M16X65 8 8 4 M16X70 8 8
—  M20X80 — ——  M16X90 ——
100 8 8 8 M16X65 4 8 8
M16X65
125 8 M20X75 8 M22X90 8 6 M20X80 8 M20<100 8
150 M16X70 8 8 12 6 M203X90 8 8
M20X80 M22X95 M16X70 M20X110 ——
200 M20X75 8 12 12 8 M20X90 12 12
250 12 12 12 M20X80 8 M22<100 12 12
M20X80 ] M22X85 | M24X110 M22X130 |——
300 12 16 16 M20X90 |10 | M22X100 16 16
350 12 M22X90 16 | M30X120 |16 10 | M22X110 16 M22X140 | 16
M22X85 M22X90
400 16 M24X95 16 | M30X130 |16 12 | M24X120 16 M24X140 | 16

JCS

Il - IOFZPUDTH)



JES-VLNP 73211 (WSP#iig)

-
B{Iimm
IO (A) A R t E2(kg)
20 80 55.0 15 1.7
25 97 70.0 15 2.7
32 112 95.0 15 3.6
40 95 75.0 15 3.8
50 97 76.2 1.5 4.7
65 118 95.3 15 6.8
80 137 1143 2.0 7.2
100 158 152.4 2.0 9.6
125 196 190.5 2.0 141
150 235 228.6 25 19.7
200 311 304.8 2.5 31.6
250 389 381.0 3.0 50.7
300 465 457.2 3.0 67.0
350 544 533.4 35 93.3
HEEIJISIKTITLVRMMABOSEETETY,
MADFFREIR E3ELET,
MTADIKDBEIIIFR) (TL—) ICTHERLET,
0% ) = = < o =y i
B{I:mm
U (A) A R t 28 (kg)
100 136 101.6 2.0 10.6
125 164 127.0 2.0 15.5
150 191 152.4 25 18.1
200 210 203.2 25 25.6
<
250 261 254.0 3.0 42.2
300 312 304.8 3.0 52.8
350 364 355.6 3.5 61.6

HERIISIOKTFL VNS EEETT,
HADHREIR E3ELET,
ETARN DB EIIER) (JL—) ICTHERLET,

B imm
IEUE (A) A R t 28 (kg)
20 52 55.0 15 1.6
25 57 70.0 15 25
32 62 95.0 1.5 3.3
% \ 40 63 57.2 15 35
50 65 76.2 15 43
AN 65 72 953 15 6.1
g 80 75 114.3 2.0 6.5
100 85 152.4 2.0 8.5
< | ( R 125 102 190.5 2.0 125
1 | 150 123 228.6 25 17.3
1 200 133 304.8 25 23.0
250 165 381.0 3.0 39.2
300 197 457.2 3.0 48.0
350 230 533.4 35 65.0

HEEIISIKTIFZLVRABOSEEETT,
MADFREIR E3ELET,
MTAEDKDBEIEFR) (TL—) ICTHERLET,

JCS

)i - IOFZPUDTHE)




JES-VLNP 7791 (WSP#18)

FUZEM)| L1 | H | L2 | t1 | t2 |ERk)| FORQA)| L1 | H | L2 | t1 | t2 |EBky)|FOZEQ)| Lt | H | L2 | t1 | t2 |EB(kg)

20X20 | 200 | 41 | 100 | 1.5 | 1.5 | 26 | 100X100 | 320 | 110 | 160 | 2.0 | 2.0 | 145 | 250X250 | 446 | 265 | 223 | 3.0 | 3.0 | 605
25X25 | 200 | 41 | 100 | 1.5 | 1.5 | 40 | 100X40 | 320 | 89 | 160 | 2.0 | 1.5 | 124 | 250X100 | 446 | 189 | 223 | 3.0 | 2.0 | 497
25X20 | 200 | 41 | 100 |15 | 1.5 | 36 | 100X50 | 320 | 93 | 160 | 20 | 15 | 128 | 250X125 | 446 | 195 | 223 | 3.0 | 2.0 | 508
32X32 | 200 | 51 | 100 | 15 53 | 100X65 | 320 | 99 | 160 | 2.0 | 1.5 | 136 | 250X150 | 446 | 199 | 223 | 3.0 | 25 | 533
32X25 | 200 | 43 | 100 | 15 49 | 100x80 | 320 | 103 | 160 | 2.0 | 2.0 | 138 | 250X200 | 446 | 209 | 223 | 3.0 | 25 | 552

40X40 240 61 120 | 1.5 58 125X125 | 350 | 129 | 175 | 2.0 2.0 | 204 | 300X300 | 522 | 300 | 261 | 3.0 3.0 | 705
40X25 240 49 | 120 | 1.5 54 125X50 | 350 | 109 | 175 | 2.0 15 | 161 300X125 | 522 | 255 | 261 | 3.0 2.0 | 609
40X32 240 52 | 120 | 1.5 5.7 125X65 | 350 | 112 | 175 | 2.0 1.5 | 16.8 | 300X150 | 522 | 260 | 261 | 3.0 25 | 625
50X50 250 67 125 | 1.5 73 125X80 350 | 116 175 2.0 2.0 | 170 300X200 | 522 | 270 | 261 3.0 25 | 643
50X25 250 54 | 125 | 15 6.4 125X100 | 350 | 122 | 175 | 2.0 | 2.0 | 17.7 | 300X250 | 522 | 285 | 261 | 3.0 3.0 | 69.0

50X32 | 250 | 61 | 125 | 1.5 68 | 150x150 | 360 | 190 | 180 | 25 | 25 | 27.2 | 350X350 | 576 | 345 | 288 | 35 | 3.5 |100.3
50X40 | 250 | 64 | 125 | 1.5 150X65 | 360 | 125 | 180 | 25 | 1.5 | 223 | 350X150 | 576 | 305 | 288 | 35 | 25 | 88.1
65X65 | 280 | 80 | 140 | 15 104 | 150X80 | 360 | 128 | 180 | 25 | 2.0 | 224 | 350X200 | 576 | 315 | 288 | 3.5 | 25 | 90.1
65X32 | 280 | 67 | 140 | 15 91 | 150X100 | 360 | 135 | 180 | 25 | 2.0 | 231 | 350%250 | 576 | 325 | 288 | 3.5 | 3.0 | 932
65X40 | 280 | 70 | 140 | 15 93 | 150X125 | 360 | 141 | 180 | 25 | 2.0 | 249 | 350X300 | 576 | 335 | 288 | 3.5 | 3.0 | 94.9

6550 | 280 | 74 | 140 | 15 96 | 200x200 | 368 | 220 | 184 | 25 | 25 | 369
80X80 | 300 | 90 | 150 | 2.0 111 | 200x80 | 368 | 158 | 184 | 25 | 2.0 | 309
80X40 | 300 | 77 | 150 | 2.0 98 | 200<100 | 368 | 160 | 184 | 25 | 20 | 315
80X50 | 300 | 80 | 150 | 2.0 103 | 200x125 | 368 | 167 | 184 | 25 | 20 | 3238
80X65 | 300 | 86 | 150 | 2.0 110 | 200x150 | 368 | 210 | 184 | 25 | 25 | 347

HERIIJISIOKT T VRN EEERETT,
MHOFREIL E3ELET, HLIDHFREIR E3ELET,
XMAED KB E IR (FL—) ICTRERLET,

a4 a | a|aa

P

PIEED ZDRLVNEVZETH
PIHEUBETEIEWLET O TIRHLLEE,

[LEGRGR-N RO RO RO RO ERE RO RO RO ERG RO RERES RS
o
o

a4

- . S ——— .
< - L

E R

\ \
-ty

BfI:mm

FEUME (A) L t BE(kg) | FFUE(A) L t BE(kg) | HUE(A) L t E8(kg) | FUE(A) L t 58(kg)
25X20 82 15 2.0 65X32 98 15 4.6 125X65 137 2.0 8.9 250X125 191 3.0 22.0
32X20 83 1.5 2.4 65X40 98 1.5 4.7 125X80 137 2.0 9.0 250150 191 3.0 24.2
32X25 83 15 2.8 65X50 98 1.5 51 125X100 137 2.0 9.7 250200 191 3.0 27.0
40X20 94 15 25 80X40 98 2.0 4.8 150X80 151 25 1.4 300X150 218 3.0 271
40X25 94 15 3.0 80X50 98 2.0 5.1 150X100 151 2.5 11.8 300200 218 3.0 30.0
40X32 94 15 3.4 80X65 98 2.0 5.9 150X125 151 25 13.7 300X250 | 218 3.0 36.2
50X25 84 1.5 3.4 100X50 111 2.0 6.0 200100 164 25 13.9 350200 347 3.5 49.7
50X32 84 15 3.8 100X65 111 2.0 6.8 200X125 164 25 15.8 350X250 | 347 35 55.0
50X40 84 15 3.8 100X80 111 2.0 6.9 200X150 164 25 17.9 350X300 347 3.5 60.1

XERIIIISIOKT T VRMABNDEEEETT,

HHOFBEIR EBELET, HLIDFREE F3ELET,
KIRAEDKDIZEIIERY (TL—) ICTREELET,

JCS

vl IOFZPULT(H)



JES-VLNP V2 7 &ENHIE

_

dJLy>y P
[ W] % % nozez B :mm
; i FoE @ UPYL UL IREHIE
< | ‘ | A B w L
- i L*\ = — 32 11/4 5 170
> | i | 40 1172 5 17.0
@éﬁ@ 50 2 5 17.0
oA 65 21/2 5 17.0
~ . 80 3 5 170 +o
OFE ARFMIAE (JIS G 3452) DEEICHEEIRILE »
ZIVE (JIS K 6742) 51 =L &S OZsRes) 100 4 6 195
TERRF 726D TEROITLYLTENTY T (R 125 5 6 195
) ICKEALET, 150 6 6 19.5
OLEHENPSDIEE N HNIE NLVEINYGD L 5% 200 8 6 23.0
ICTERSELETY 250 10 6 230

BT ERFOMIORSE

REDRIEHLEPWNFIDOREFR L. I TERENDENMEDLHITEHR LT EDBRFN DEICL D5 — R

HYET o JES-VLNP T, #2ATICEBEHIN TV DO D LIS D4FHTEDMFHRELETH
SUERMOREERS S I THERREN HVET,

ZUCZDEEERLET DTRAERERDISFICL THZEL,

HAFTR RIS REFBIMIRICAVET,

KT ADEIRERIE T ZELRIBETT D TIHH LS,

$%500° O TIVE
P RRIERTEDIS S

Lokl

50A~80AZ% T 500mm

100A~250A% T 500mm
¥ L2’ TR EICEBIBE RIS,
SORAD KDIZE TR (L) ICTRIERLET,

21

\

Q2

H%45° O TIVER
LIV R RTEDZE

L2~k

50A~80A% T 500mm

100A~250A% T 500mm
K Q2P TR EICE 358 E TS,
SN KDBE IR (TL—) ICTRIERLET,

€

Q22

WHhF—X

HA BT EDEE
50A~350AF TR T IR LE
TP LB IS BRI AR RS,
SO K DIJEITIEARY (L) IS TRIERLET,

21 Q22

v IDFIFPULTH)

uL



JES-VLNP 73211 (WSP)

B 20A 25A 32A 40A
40A 61 61 61 61 50A
50A 54 54 61 64 67 65A
65A 67 67 67 70 74 80 80A
80A 77 77 77 77 80 86 2 100A
100A 87 87 87 89 93 29 103 110 125A
1256A | 104 104 104 109 109 112 116 122 129 | 150A
150A | 120 120 120 125 125 125 128 135 141 190 | 200A
200A | 145 145 145 155 155 155 158 160 167 210 220 | 250A
250A | 170 170 170 180 180 180 185 189 195 199 209 265 300A
300A | 196 196 196 220 220 220 240 240 255 260 270 285 300 | 350A
350A | 216 216 216 230 230 230 260 260 290 305 315 325 335 345
HEEDES (h)
WAREL0AL LS BUERLET
TP KDIBEITEA) (TL—) ICTRIERLET,
f RIETER
/ FUE (A) I H L
% y T
//‘[/ 50 65 45 175
z 65 72 56 200
b
]/ 80 75 67 217
| H
100 85 89 259
125 102 112 316
150 123 134 380
200 133 179 445
250 165 223 553
300 197 268 662

KRANKDIBEITER) (FL—) ICTRIEBLET,

R TE  EE

S -IOFZPULTH)



JES-VLNP 75 f{0iZEmit

EE BECc EE BEc EE BEc BE BE'c
Ra% (%) 20‘40‘50 Rk (%) |20|40|50 Rk (%) |20|40]|50 Rk (%) |20|40|50
B B 20 O | X |X | W+ FUT L sat O|O|O| y7anx#> 100 X | X
100 X |—|—| Ki$R 100 O|O|O| y7FaL78L—b 100 X|—|—
i 100 O|X|X REET7EZYL sat O |O|O| YAFKILTIE 100 X|—|—
btz 35T |O|O|O| 7IAY REEAH L sat O|O|O| Fr7EAIFLY 100 X —
e 20 F |O|O|O TIRYTALHYIL sat O|O|O| htUZOAIFL> 100 X|—|—
JE I sat o|la|X| 7>EZTK 90 O|0|a| A—1kHVUIL sat O|0|0]| kx> 100 X | X | X
PR 10T (O Aa|X| KEE(EHUDIL 40K O|O|O| B tF UL sat O|0O|O| =taN>EE 100 X|—|—
BEbKFE 30 o|0o|a 40LIE |O|O|O| HEEEH 28 O|0|0| R% 100 o|o|0o
K s O|o|O| KEIEHIVIIL sat O|O|O| HMEE7E=JUL 25 O|0|0| Zmitirk 100 X | X | X
BB A ) T L sat O|lo|0| KE&{EFrUIL 40~60 |O | O |O | HEFIIZVLHIIL sat ololo| ey 100 X | —|—
0 LB 10 olo|a| (FEMEV—4) BT EZYL 40 O|0O|O| F&#> G&x) 100 O| X |X
50 A X | X | KBb=eT2o7L sat O |O|O| mEsE—% sat O|0|0| Farv#d—i 10T |O|Aa|X
JOAZVTA2E 100 A X | X TR — 8% sat O |0|0 60 X|—|—
71 88{bkERE 34 O |0 |a| EHEIERE. ZDMERY EtizE 15 O |0 |0| FFuFiLa—iL 100 [ORNORWN
Btk HRE 40 0|00 HERS 1)UL sat O|0|O| ZIM75—J 100 X|—|—
2R 100 X | X |X| REB7UEZUL sat O|O|O| mEg=y4 I sat O[O |0 | ZW7YL7ILa—I 100 X | X | X
i 10 O|X|X| mEHYIL  sat O|O|O| W~/ IL sat OO0 | A/ Gatk) 100 O|X|X
LISl 50T |O| X | X | #BbKFERE 10 O|O|X| ULEBT7>EZYL sat O|O0|O0| AFH> — X | X | X
70T | X | X | X 20 O|a|X| UrBEF UYL sat O|0|0| NLRATILFER sat X | X | X
S 100 O|X|X 40 O | X | X | FUEE7IVIZYA 10 O|0|0| ~Nrt> 100 X | X | X
RER 100 o|lo|0o| BE7LE=YL sat O |X|X NI LZIVELBE 50 X | X | X
FIEIRER 10 X | —|—| BIHBHIIL 15 O |O|Aa | AH#AHlI. ZDBDBE#EY ANUITIVA—IL 100 A X | X
=iz 30T |O|O|Aa| EREEFNITL 40 O|0|0 FIVLTILFER 35 o|o|a
75 O X |X| &EftHEH sat O|O|O| PZULFIR — XX | X | *AZZIVKUBE — X |—|—
R sat O|Oo|O| ®|E7INIZTIL 25 O|0O|O| 7EMIFER 100 X|IX|X| *B2HZR — o|—|—
KRB 100 X | X | x| #t7EZIL 27 O|O|O| 7L 100 X [ X |X | AFN7ILa—IL 100 o|a|X
Ll 96T |O|O|a| BIEAYYL  sat o|o|o| 7=y 100 X | X [ X | AFIIFILTP- 100 X|—|—
98 X | X | x| EkHhI> L sat O|O|O| 73Iiu7)a—IL 100 A X | X | HEHREBAHX 100 o|o|o
1) B8 30T |O|O|a| BILEZKIEE sat O|O|O| 7ZYLFILa—IL 100 X |X|X| P>EZF7HZX 100 o|o|o
30LE |O|a|X| BEEZXX 25 O |a|a | 1Jy7aEN7VA-L 100 O [ X |X | #BExFI 100 X|—|—
BIEE 8% sat O|O|O| TFIL7Ia—)L 100 O|0O|a| #BxFE (&) 100 A X | X
T HEER 1BbEE 4R sat O|O|O| TFILI—FJI 100 X | X|X | 8% (GB) 10 X|—|—
BIkF N T L sat O|O|O| IFAFH/—IL 100 O[X|X| #Y> 1 O| X |X
TIE LB sat o|o|o| 'Y T L sat O|O|O| TFILALEL 100 X |—|—| kZF 100 [e}KelXe}
REER sat o|o|a| EEXTXIIL sat O |0 |O| IFLr7Ya—i 100 O |0 |a| KEHZ 100 o|0|0O
X 50k |O|O| A | BEREFMNIIL sat O|0|0O| TFLLYTIY — X |—|—| Zan> 100 O|X|X
50LlE |O| X | X | 1&REAHUIL 15 O|O|O| #ETFL> 100 X|—|—| Fa> 100 O|0|X
ESY: 25 O|O| 0| BIEREHYIL 1 O|a|X| #ExXFL> 100 X|—|—| ®xF5> 100 O|X|X
ANTEE sat O|o|o| BiEftksE 20 ololal| #7458 100 O | X |X | ®ftkFE 100 o|o|0o
i3 95K |O|Aaa 40 O|a|X| #72/—1 100 O|O|O| BEIFAHR 100 O|0|0
95LLE |O| X | x| BerHBHY 15 ololal *vLy 100 X|—|—| 7LFv—1+ X | X | X
JHYI—ILEE 20 O|O0|O| BEFEHLY sat o|o|o| guty> 100 O|0|0O
&R 9 O|0o|0o| =ZBt7>FEL sat O|lO0|O| ZLY—w sat X | X | X
EOR 50 olo|o| kEER®EHY 30 o|x|x| vaa~str 100 |X|—|— M
LBE 10 Ola|a| rEagEFisL 8UTF |O|O|—| samAkns 100 | X |x|x | O RAFE
) X|—|—| (xEEEEY-4) EEEL T )L 3 100 X | —|— | & ¢ Rt E TRARRE
KBRS 100 X | X | X (40ALLT) 13 O |X|X | EEE7>E=YL sat o|o|o | x:ATEEY
Ev B 5 o|0|0o (50A~80A) 13 O|X|X| EEETFI 100 XXX | - .
Jr/—L  sat  |a|X|X (00ALLE) 13 X|X|x| BE#TFL 100 |X|—|— | FEETOsal RES LD SRHAGERE
NAANZNEE 10 X|X|x| E/OLEHY 10 O|x|x| mifts®E 100 |x|x|x | A REGGEERRORIOREERT,
50 X|X|x| EEEEFIIIL sat O |O|O| YAIFATEL-F 100 | X | X |X | HEPHEUBETEESTIOT AL
LA B 44 o|lo|lo| WEAUYL  sat O|0|0| yryanxt/s 100 X |—|— | SEAHFTCERnEETI,
A FIVEREE 50 olala| WEEHILSYL 50 O |O|X | y7aAFH/—L 100 X | X |— | RERREELTE0CLITICRREL T,
50CLU T ER%! EmIZIIFERLEWT] KRB
JES-VLNP BETERsNSLIE ) —BECHRB IBERA D RALLIY,
=3 Sy = EEBH HREERL TRER ZDfth (2B - RIERE BARL CARE Y DEo 1
77//ﬂ®'$E‘EI‘E POESNFH PN B DERIFABIHICL DRI NI T BERED
VI BERPHIET, HOTLERLY, HYNETDTVLNPIC
hukid # [HER] ORECOLTiE KRBE I E TR
il LEROBHECRB A, LY,
HIERL &L T FREIRKIC! EfISESEIC] BEDERZEL!
VLNPEJRTL T VLNPEA R TYREEND EEBMBEIELE /4 EZ VLB BOEE
THZERHBELED BAICHETL1EER WUET DT 38 ayy v EISER LSS TIES
BEEERDET DT BCREAELIILET E5ABEILENRR B LTVETH BV EZR
FHCLENTLES L, OTREFAYC, £, BRIELEVTRSL, %@ BN RAET BB COE

ERRECR LT .:IE. K~ RS A B A R SIEE DS
IHVEIICHREVLET, & EEEPHTIDTERA, U FTOTTERLLA,




JCES

SeiD - IOFZPUDT(H)

A 1t MEELB-ETIE (A7 L AMITHERSUS XA NEFITS]
T113-0021 FR#MBYRXAEA2TH27E 155 JESE I T984-0002 B EMIEHEMXEHEIR1TESE31S
TEL.03-3945-1471 (1{£) FAX.03-3945-1618 TEL.022-236-2567 FAX.022-236-2454

E-mail : info@japan-eng.co.jp
URL : http://www.japan-eng.co.jp

HE I B (EhEeHameETs) BEEE I (27 LREMTH]
T290-0226 TEEMRMHH256%F25 T299-5265 FEERHMIETF631EH
TEL.0436-92-2276 (ft) FAX.0436-92-2225 TEL.0470-64-6776  FAX.0470-64-6775
B SE I 38 [R7LAZFTH] AZETIE BRI IFL ESMTS)
T299-5203 TEERETIEEFIEEIEH T298-0252 TEERMEAALZEAT=X1194F1

TEL.0470-77-1361 ()  FAX.0470-77-1360 TEL.0470-64-6600 FAX.0470-64-6687



